2UCTYESYNkE3NkhL

ZUS4UO 1
ZUUU8ULLP ASNRAEP BUUUNRSULE D GUSULNUUL 4EMULE8UL
(01/01/2021p. - 31/12/2021p. dwdwbwjwhwwn]wsh hwdwp) (hwqup npuning)
Swpkljut hwuwnmwnyws wyjuh Swpkljul Lonws yub duunugh
Snnh Ghudinunbuwulukpp Znmju | Cunudkup uyn pynid Cunwudkip uyn pynid Cunuukup uyn pynid
N sh (u.5+u.6) (u.8+u.9) (u.11+u.12)
NN Jupswlui vwu | nunuy Jupswlui vwu| $nunught duu Jupsului vwu|  $nunuyhu
ht dwiu dwu
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1000 |CUMUUTGLL BUUUNRSLED
(wann 1100 + winn 1200 + wnny 1564486.500f 1564486.500] 0.000| 2805450.241| 1750394.879| 1392055.362| 1849460.861| 1648580.323| 537880.538
1300) wyy pynid’
1100 (1.2U0.0YG( B9 SORCLEL (nny
1110 + wnn 1120 + wny 1130 +
7100 302260.000 302260.000 X| 336818.100( 336818.100 X| 386915.028] 386915.028 X
wnn 1150 + wnn 1160), uyy
pynud’
1110 (1.1 Qnypuyht hwplkp wuowpd
gnijphg (nnn 1111 + wnn 1112), 7131 0.000 0.000 X 62000.000 62000.000 X 65801.755 65801.755 X
uyn pynid”
1111 [z01P 2ULY 2UUUSLLLED
HUrRUEUL SULUOELGENRY 0.000 0.000 X 19000.000 19000.000 X 20557.935 20557.935 X
asudnn znp 200ur ' ' ' ' ' '
11110 [zOP ZULY 2UUUSLRLED
qurdauy SuruoLuernhu
QSuLdNI, 20k ZUUUL HhO. 0.000 0.000 X 12000.000 12000.000 X 12405.392 12405.392 X
uuuUL3h3
1111# 1z P 2UrY ZUUUSLLRLE P
qurudyuL SuruoLuernhu
QSuLdNI, znp zuUur 0.000 0.000 X 7000.000 7000.000 X 8152.543 8152.543 X
PLUY UL ULAULEPS
1112 [@NP3LUZULNY TEUL-
- 0.000 0.000 X 43000.000 43000.000 X 45243.821 45243.821 X
chuNhE3NPLLEP 2UUUL




11120

GNh3LULULY TEULL-ThUL.
zuuur
dPh. ULQULSPS

0.000

0.000

12000.000

12000.000

13072.759

13072.759

1112F

QNh3LULULU TEULL-ThL.
Zuuur
PLUYUEL. ULQULSPS

0.000

0.000

31000.000

31000.000

32171.062

32171.062

1113

uuvcurg ank3Lp
UbUULUUUL 2USY

138500.000

138500.000

76500.000

76500.000

43953.940

43953.940

11130

uuvcurg ank3Lp
UbUULUbUL 2USY
dPQ.ULQULSPS

62500.000

62500.000

38500.000

38500.000

24061.122

24061.122

1113F

uLcurd anNk3Lh
UbUULUUUL 20U Y
PLUYUL.ULAULENS

76000.000

76000.000

38000.000

38000.000

19892.818

19892.818

1120

1.2 @nypuwyhtt hwpytp wy
qnijphg, uyn pyniu’

7136

117000.000

117000.000

x

152298.100

152298.100

224146.364

224146.364

11210

Qnijpwhwply
thnpuunpudhongubinh hwdwp
($hqhulwt whidwtighg)

114000.000

114000.000

x

149298.100

149298.100

218907.678

218907.678

1121F

Qnipwhwply

thnpuunpudhongubph hwdwp
(hpwJwpwwlwh wdwughg)

3000.000

3000.000

3000.000

3000.000

5238.686

5238.686

1130

1.3 Uwpwuputnh oqunugnpsdwi
Jud gnpéniubnipyui
hpuwjuwtwugdwl pnyjnynipjub
Jdunuitip, wyy pynud”

7145

31760.000

31760.000

x

31020.000

31020.000

37499.269

37499.269

1131

Stnuljut tnippkp, (nng 1132 +
wnn 1135 + wninn 1136 + winn 1137
+wnn 1138 + wnn 1139 + wnn
1140 + wnn 1141 + wnn 1142 +
wnn 1143 + wnn 1144 + wnny
1145), wjn pynid”

71452

31760.000

31760.000

31020.000

31020.000

37499.269

37499.269




1132

w) Zudwyph nwpwspnud tnp
okiptinh, shunipniuubtph
(ubpunyu) ny hhdtwlui)
ohttmpwpnipnit (nknunpdwi)
pnynynipjut hwdwp (nny
1133 + wnn) 1334), nphg"

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1133

wuw) Zhdtwlw phtunipniuubph
hwdwp

2000.000

2000.000

2000.000

2000.000

2400.000

2400.000

11330

-UhUsh 300 puin. U. punhwinip
dwljtpbu ntikgnn wthwnwljut
puwltih, wyn pynud
wyglignpduljui
(wdwnwunguyht) mukph,
husytu twlh 200pwn.d.
punhwtnip dwljbkptu niikgnn b
hwuwwpwlului b
wpunugpuljub bywhwlnipjub
opjjinukph hwdwnp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1133F

1133) wnnnud shwpumntuud
opjkjnutph hwdwp, nphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11334

- 201-hg dhtisk 500 pun.u.
npunhwinip dwljtpbu niikgnn
opjjinukph hwdwnp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1133}

501-hg dhtsk 1000 pun.u.
punphwinip dwltpbu niikgnn
opjtjunutiph hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11336

1001-hg vhusk 3000 pun.u.
nunhwinip dwljtptu niikgnn
opykljnttkph hudwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11332

3001-hg b wykih pun. U.
punhwtnip dwkpbku niikgnn
opjkjinutph hudwnp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1134

wip) N1y hhdbwu
ohtnipniutipnh hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11340

-Uhlsh 20 pun. U. punhwunip
dwlbpbu niukgnn opjkljunutph
hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




1134F

- 20 b wykh pun.d. punhwinip
dwltpbu niukgnn opijnttinh
hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

x

0.000

0.000

1135

p) Zwdwyuph qupywljub
wnwpwépnid okupknh,
ohtnipniuttinh,
pumnwpwphiulwb gy
opjkjnubph JEpujunnigdwl,
nidbnugdul, Jhpuljubqudul,
wpphwjutugdu
wpnwnwtipubp (pugunnipjudp
2Z opkunpnipyjudp
nwhdwtijws® shttwpwpnipjui
poynynipinth syywhwbigyny
nbypbph) Junwpbin
poynynipjui hwdwp

200.000

200.000

200.000

200.000

x

405.000

405.000

1136

q) Zuwjuph Jupyuljwh
wnwpwspnid otupknh,
ohtinipniutiph,
punupwphmljwb gy
opjklnukph pwtnplwi
pnynynipjut hwdwp

100.000

100.000

100.000

100.000

30.000

30.000

1137

1) Zudwjuph wwpwspnid nglihg
hudhspubinh W/wd Sfuwpuninp
wptnunpubph ugunph, hul
hwtpuyht ubtinh b qupdwiph
opjtjmnutpnid’ nqkhg
huthspliph b shuwhunuh
wpuunpuiph hpugdw
poynynipjut hwdwp

12000.000

12000.000

x

11200.000

11200.000

14047.358

14047.358




11370

- ngkihg b wynhnjuypht
Tudhypubph wpwnunpuiph
Jwdwnph pnijjnynipjul
hwdwp® hhdbwlwl b ny
hhdtuljwt ohti. ubpunud
Judwnph juquuljipydwi
nkuypnid

6200.000

6200.000

6200.000

6200.000

8136.154

8136.154

1137F

- Sfuwjuninh wpwnwnp.
Ju&wnph pnyjunynipjut
hwdwp® hhdtwlwb b ny
hhdtwlwt pht. ukpunid
Judwnph juquuykpydwi

nhuypnid

5800.000

5800.000

5000.000

5000.000

5911.204

5911.204

1138

k) Zwdwjuph mwupwspnid
pugopju Judwnp

Juquulbkpybnt poyjuynipju
hwudwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1139

q) Zudwjuph mwupuspnid
htnnily Junkihph, ubnujws
phwjut jud hinnijugdws
twypuyhlt quqbph dwipuswjp
wnlnph hnbpnud Yhnndy
Junbihph b /fud/ ubnujws
phwjut Jud hEnnijugdws
twypuyhtt quqtph b
unkthjulut hignijukph
Jwdwnph pnyjnynipjut
hwdwp

2300.000

2300.000

3200.000

3200.000

3300.000

3300.000

1139-

ZUUUSLLPh SUr-NhU
QSud.vuu-6rNkhu,uria-
ErNhU SElvu.2B1-6h
JUL NP3LSY.ZUUUr

1080.000

1080.000

1080.000

1080.000

1292.000

1292.000




1140

b) Zwdwjuph nmupwspnid
wnlwnnh, hwtpwyht ubiinh,
qupdwiiph, pwhniuny jpwunknph
b yhdwjupiwntiph
Juquuljipydwi opjiljinukpp,
punuhpubpp (vwnitbwtkpp),
huwunuwntbpp dudp 24.00-hg
htunn woutwnbnt
poynynipjut hwdwp

950.000

950.000

960.000

960.000

940.000

940.000

11400

- wnlwnpuyjht opjkljiniknh
hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1140F

-hwtipuyhtt vtiniigh b
qup&wiph opjkljinnikiph hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11409

- punuhputiph (uwntiwtknph)
hwudwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11407

- pununtbph juqdulbpydwi
hwudwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11406

- owhnudny juwntph
Yuquuykpydwt hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11402

- Ypdwhwpiwntph
Yuquuykpydwt hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1141

1) Zudwpunupuyht
Juinuutpht hwmdwywnwupwh
Bplwl punuph b punupuyght
hwdwjupttiph nupwspnid
puunwth YEuguuhubp wuhbn
pnynynipjut hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1142

p) Zudwyuph nnwpwspnid

wpuupht gnjuqny nknunpbiny
poynynipjut hwdwp

10000.000

10000.000

9000.000

9000.000

11472.011

11472.011

11420

- wynhnjwjhl ughpinp
wunpnibwlnipniup dhigh 20
Swjwuyhtt mnlnu wpununpup
gnyuqnnn wpnwpht gnjuqnh
hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




1142F

- Fniun wynhn)./uyhpunp
wunpnitbwlnipiniup 20 b wybih
Swyjuwuwyhtt inlnu/
wpunwpuip gnijuqynn
wnpunwpht gnjuqnh hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11429

- wj] wpunwpht gnjuqnh hwudwp

10000.000

10000.000

9000.000

9000.000

11472.011

11472.011

1142%

- punwinpl) gmjuqnuyh
mhwutwu muuw
hwbwlubkph hudwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1143

d) Zuduytiph wphuhihg
thwunwpnpinh yqungkuubp b

YnpYuophtwyutin npudwnpbjnt
hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1144

h) Zwdwjuph mupwspnid
(pugunnipjudp punuyht
hwdwjuptutph) dwppuwnup
wnwpunt (pugupntpjudp
tppninuyht inwpuptbiph)
Swnwynipnil hpwljuwbugubint
poynynipjut hwdwp

80.000

80.000

80.000

80.000

0.000

0.000

1145

D Butupdtp dbkwnwnkphg

wuwnpuwunywsd hpkph
dwbipwdwju wnnijwdwnph
poynynipjui hwdwp

450.000

450.000

400.000

400.000

450.000

450.000

1146

Zudwyuph nnwpwspnid
hwbipuyhti uiigh
Juquuljipydw b hpugdwh
poynynipjui hwdwp

1100.000

1100.000

1100.000

1100.000

1862.900

1862.900

1146U.

- hhdtwjut ghtnipiniuutph
ukpunid hwtipuyhtt uttinh
Juquuljipydwi b hpugdwh
poynynipjut hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

11464

- ns hhdtujut phtnipniutph
ukpunid hwtipuyhtt uttinh
Juquuljipydwi b hpugdwb
poynynipjut hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




1147

- hwdwyupubph wtjuwinudubpp
dhpuuwghtt mtduinidubpnid
oquugnpshnt ponyjnynipjub
hwdwp

500.000

500.000

700.000

700.000

800.000

800.000

1148

ZUUu8ueh
qU.LASULUOLNRU
£U1.2N262ULaUSh
OhUUUUS.0OUNUB.UUSNRSU
UL NP3LSINhE3UL d&LUL

45520

500.000

500.000

500.000

500.000

500.000

500.000

1149

2U0UU8LLP dUMUUUL
SUruUoLNkU StlvuhuuuuUL
B4 20SNhu vcUuuuNkre3UL
20UqUNNRE3NRL
PrUYULUSLELNR
ENR3LSI.2UUUL

500.000

500.000

500.000

500.000

0.000

0.000

1150

1.4 Uypwupubkph
dwnwjupupnidhg b
Swnwynipniubnh
dwwnnignidhg wy] yupwnwnhp
Jdunuitip, wyy pynud”

7146

15000.000

15000.000

15000.000

15000.000

15513.700

15513.700

1151

Zundwybiph pynigh y&wpynn
whnwlwb nnipptp (nnn 1152 +
wng 1153), wyy pynud”

15000.000

15000.000

15000.000

15000.000

15513.700

15513.700

1152

w) Lunupughwulub jugnipjut
wljinkp gputigknt, npuig
dwuht punupwghubpht
YpYulh bbb,
punupughwlul Jugnipjut
wljnbpnid junwpyws
gpunnidubpnid
thnthnjunipinibitilp, (pugnidibp,
ninnnidubp junwpbnt b
JEpuljuugudwi
Juyulgnipyudp JYuyulububp

wnuw)nt hwdwp

5000.000

5000.000

5000.000

5000.000

6765.700

6765.700




1153

p) Lninupuljut gqpuubkiyuljukph
ynnuhg tnnupuljut
Swnwjnipniutbp junwpbing,
ununwpwlwt Jupgny
Juybkpug]ws thwunwupnplph
Ynpluophujutip viwyny, tpdws
Uwpdputtph Ynnuhg
gnpdwpputiph twpawgstn b
nhunidutp Juqubng,
thwunwupnpinh yqundkuubp
hwtknt b nputighg
punyuépubp nnwnt hudwp

10000.000

10000.000

10000.000

10000.000

x

8748.000

8748.000

1160

1.5 Uy hupluyghtt Ejudnunikp,
(innn 1161 + wnn 1165 ), wyy

pynud’

7161

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1161

Onkupny ywhkwnwljwh pnigk
wdpwgnynn hwplyphg b wy
wupununhp Jdwptbphg
dwuhwinudubp hwdwjupubtph
pinokubin (ninn 1162 + wing 1163
+unn 1164), nphg'

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1162

w) Bludwnwhwply

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1163

p) Cuthnipwhwpy

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1164

q) Uy hwpljtiphg b yuwpunwnghp
J&wpltphg funupinn
dwuhwinudubp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1165

Znnp hwplh b gnypwhwpyh
gény hudwjuph pniok
Jdunpnmudubph phwquunnid
puguwhuwjndws hupluyhte
opkuunpnipjut pwpannidubtph
hwdwp hwupljuwnniitphg
qutdynn mnydtp b
wnniquupttip, npnip skt
hwpquplyynud wyn hwplybph
gnulwpubph tjundudp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




1200

2. mucsnuuyuL
HUUUCLNCZUEL (nnnn 1210 +
wnn 1220 + wnn 1230 + wnn 1240
+wnnn 1250 + wnn 1260), wyy

pYynud®

7300

989267.200

989267.200

0.000

2035886.741

980831.379

1055055.362

1175995.200

980425.800

195569.400

1210

2.1 Cupwughyy wpwnwpht
wupnnuwlui
npudwtnphtp’ vnwugdus wy
whwnnipmiuttpnhg, wy pynud’

7311

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1211

Zudwyuph pjniek Untinpugpyny
wpupht yupnnbwlw
npudwtnphtp’ vnwugdus wy
whwnnipmniuttph mknuijut
huptwjunwupdu
Uwpuhtikphg pupwghy
Swhuutiph $ptwtvuwynpdute
tywwnwlnyg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1220

2.2 Yuuyhtw] wpunwphl
wuwownnbwlwh
ppudwyunphbp’ vnwugyusd wy|
whwnnipmitttpnhg, wy pynud’

7312

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1221

Zudwyjuph pjnigk Untinpugqpyny
wnpuwpht wuwownnbwlwh
ppudwytunphibp’ vnwugyusd wy|
whwnnipmnibtbph mbknuljut
huptwjurwupdut
Uwpuhtikphg juwhuug
Swuubinh dhtwtvwynpdw
tywwnwlny

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




1230

2.3 Cupwughly wpwnwpht
wupnnuwlub
npudwtinphitpn’ vnugdus
Uhgwuqquuyhtu
Juquultpuynpmutbphg, wyy
pynud”

7321

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1231

Zudwjuph pjnigk Untnpuqpyny
wnpunwpht yuwownnbwlwh
ppudwptnphbp’ vnwugyus
Uhgwqquihl
Juquuljipynipniiiknhg
plpwghly Swiubph
dhtwtiuwynpdw iywwnwlng

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1240

2.4 Quuhinw)] wpunwpht
wunnwluh
npuduwtnphtp’ uvnugdus
Uhguqquiht
Juquultpynipniuiitphg, wyy
pynud’

7322

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1241

Zudwyjuph pjnigk Untnnpuqpyny
wnpuwpht wuwownnbwlwh
ppudwpunphibp’ vnwugyusd
uhgwqquihl
Juquulkpynipniuubphg
Yuighu Swhiabph
dhtuwtiuwynpdu tywwnwlng

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1250

2.5 Cupwghl] ukpphtt
wuwownnbwlwh
npudwotnphbp’ nvnwugyus
Junwdupdub wy
dwlwpnuljutphg, (nnn 1251 +
wnn 1254 + wnn 1257 + wnng
1258), nphg'

7331

989267.200

989267.200

980831.379

980831.379

pad

980425.800

980425.800

1251

w) Mhnwlw pnigkhg
dhuwtiuwjute
hudwhwpptgdub ujqpniupny
wnpudwnpynn pnunughwubp

973864.900

973864.900

973864.900

973864.900

x

973864.900

973864.900




1254

p) Mhwnwut pjnigthg

npudwnpynn wy] pnuinughwkp
(innn 1255 + wnn 1256), wy

pynud”

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1255

pw) Zudwyuph pnigkh
Ejuuninubpp tuqkgunn® 22
opkuipiph Yhpupldwl
wipniupnid hwdwyuph pynigkh
Ejuuninubph Ynpniunubph
whwnnipjub §nnlhg
thnjuhwinnigynn gnidwptbp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1256

pp) MEtnwljub pjnigkhg
hwdwjuph Jupswljut pjnigth
npudwnpynn wy] gnuinughwikn

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1257

) Mhnwljwt pynigkhg
npuwdwnpynn tyunwlught
hwnlugnidubp
(unipytaghwiitip)

15402.300

15402.300

6966.479

6966.479

6560.900

6560.900

1258

1) 22 wy] hwdwjupubiph
pymigklikphg plipughl swjuubph
dhtwtiuwynpdut tywwnwlng
unwgynn yuonntwlub
ppudwunphukp, nphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1259

Bplwt punuph
hwdwpunupuyghe
wpwwlnipju Swpukph
dhtuwtiuwynpdut tywwnwlng
AluynpJws vhongubtphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1260

2.6 Yy hwnw ukppht
wuwownnbwlwh
npudwotnphbp’ nvnwugyus
Yunwdupdwb wy
dwlwpnuljutnhg, (nnn 1261 +
wnn 1262), wyy pynud”

7332

0.000

0.000

1055055.362

1055055.362

195569.400

X

195569.400




1261

w) NMEnwlwb pjnigkhg
Yurwyhun Suhoutph
dhuwtivwynpuiut tyywinwljuyhte
hwnjugnidubp
(unipybaghwititip)

0.000

0.000

1055055.362

1055055.362

195569.400

x

195569.400

1262

p) 22wy hwdwyuputphg
Yuighu dwhiaph
dhtwtiuwynpdw iywwnwlng
unnwugynn wuwpwnnuwljuh
npudwounphukp, nphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1263

Bnlwt punuph
hwdwpwnupuyht
wpwwlnipju Swpubnh
dhuwuwynplwt btywwnuyny
dluynpJws vhongubphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1300

3. USL tUUUNPSUES, (nny
1310 + wnn 1320 + wnn 1330 +
wnn 1340 + wninn 1350 + wninn 1360
+wnn1n 1370 + wnnn 1380 + wninn
1390), wyy pynud”

7400

272959.300

272959.300

0.000

432745.400

432745.400

337000.000

286550.633

281239.494

342311.138

1310

3.1 Snlnutkp, wyy pynud”

7411

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1311

Putljipnid hwdwjuph pjnigkh
dudwbwljuynp wqun
Uhongubph mknupwounidhg b
nhynqhwnitphg uvnugdus
wnnlnuwyLuputip

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1320

3.2 Cwhwpwdhuukp, wyy pynd”

7412

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1321

Pudubinhpuljut
npultpnipmnitutpnud hudwjuph
dwubwljgnipjut nhuwg
hwdwjph pnigk junnwpynn
dwuhwimdubp
(pwhwpwdhuttp)

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




1330

3.3 Qnyph Jupdwlwnipmniihg
Eyuuninubp (nnn 1331 + wnn
1332 + wnn) 1333 + 1334), wyn

pynud”

7415

29883.500

29883.500

36095.100

36095.100

31820.097

31820.097

1331

Zudwuph ubkthwwinipini
hwdwpynn hnntpp
Jupdwydwunpubp

10000.000

10000.000

16211.600

16211.600

13001.957

13001.957

1332

Zudwjuph Jupsulju
wnwpwspnid ginynn yhwnwluh
ubthwljutnipnit hwdwpyny
hnntph qupdwygwuputp

3500.000

3500.000

3500.000

3500.000

2149.300

2149.300

1333

Zudwyjuph upsuljui
wnwpwspnid gundnn
whwnnipjui b hwdwjuph
ubthujutnipjutip Wuwnljwiny
hnnudwubph
Junniguyuwwndwt hpuwyniph
nhuwg qudynn
Jupdwydwunpubp

3000.000

3000.000

3000.000

3000.000

1505.000

1505.000

1334

U1 qnijph qupdwlwnipiniihg
Ununplip

13383.500

13383.500

13383.500

13383.500

15163.840

15163.840

1340

3.4 Zudwyuph pynigkh
Ejuuninubp wypwipubph
dwnwjupwupnidhg b
Swnwynipniuiknh
dwwnnignidhg, (nnn 1341 + wnnn
1342 + wnn 1343), wyy pynud”

7421

91175.800

91175.800

90929.800

90929.800

87733.770

87733.770

13400

w)RLYUS hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




1341

Zudwjuph ubthwwinipini
hwunhuwgny, wyny pynid”
wnhpwqniply, hwdwjupht npytu
ubthwlwtnipnit wigusd
wypwupbnh (pugupnipjudp
hhdtwlwt thong, ny ynipuljui
Jud pupdpupdtp mfunp]
hwunhuwgny, hsytu tub
hwdwjiph ywhnrunubpnid
wuhynn wypwipwiynipulju
wpdtputiph) Judwnphg Untnptp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1342

NMEwnnipjut §nnuhg nknuiuu
huptwljunujupdwi
dwpuhutbphtt wuwnyhpuljyus
1hwqnpnipmniuttph
hpujwbwugdwt swputph
dhtwtiuwynpdws hwdwp
whnwlub pnigkhg unnwgynn
Uhgngutp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1343

Ontupny vwhdwudus
nhyplpnid hwdwjupuyhte
hhdtwplutph Ynnuhg mnwug
nbnuljut mnipph quuddwi
dwwnnigynn Swnwynipniubpp
Jud juwnwpyny
gnpénnmipiniuubph nhdwg
wnwgynn (qubiddnn) wyy
Jdwunltp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

13430

©hy 2 U/20UYDP Ounnuljui
dhongutp

836.000

836.000

836.000

836.000

802.260

802.260

1343~

hy 4 U/20UYP Ounnulju
dhongutp

4620.000

4620.000

4620.000

4620.000

2168.330

2168.330

13434

Bhy 5 U/200UDP Ounnujwl
dhongutp

4840.000

4840.000

4840.000

4840.000

1164.860

1164.860




1343 |[@ nuyup
343 h 6 U/200 Olmnuijuh 4840.000 4840.000 4840.000 4840.000 X 4019.250 4019.250
dhongutip
134 [Ohy 7 nuyp
343C |Oh 7 U200 Olmnuijuh 3630.000 3630.000 3630.000 3630.000 X 3356.650 3356.650
dhongutip
134 [ nuyp
3439 | 8 U200 Olmnuijuh 5390.000 5390.000 5390.000 5390.000 X 4535.900 4535.900
dhongutip
134 [ nuyup
343E p 9 U7200 Olmnuijuh 3190.000 3190.000 3190.000 3190.000 X 2948.720 2948.720
dhongutip
134 ohy 11 nuyp
3430 hy 11 U/z0U Otunnuljw 7040.000 7040.000 7040.000 7040.000 X 5560.070 5560.070
dhongutip
13430 ([ohy 12 nuyp
343 p 12 U7200 Olmnuijuh 12980.000 12980.000 12980.000 12980.000 X 10438.980 10438.980
dhongutip
134 hy1 nuyp
343d | Ohy 13 U/20U Olmnuijuh 6930.000 6930.000 6930.000 6930.000 X 6128.340 6128.340
dhonguitip
1343b [fohy 1 nuyp
343D Py 15 U72001P Dunnuiljuib 5346.000  5346.000 5346.000  5346.000 x| 4202.490|  4292.490
dhonguitip
134 [Fhy 1 nuyp
343L | Ohy 16 U/ZAUAP Onquiuit 7040.000 7040.000 7040.000|  7040.000 x| 5417.320]  5417.320
dhonguitip
1343v |Upwd lvwsunnpjutth wudwu N1
kpudpnuljuh upngh 5062.500 5062.500 5062.500|  5062.500 x| 5506.550 5506.550
Sunnujut Uhongukp
13430 |Unun Pupwowiyyuith wiut N2
kpudonuljui upngh 6331.500 6331.500 6331.500 6331.500 x 6837.600 6837.600
Sunnuljutt Uhongubip
13434 [UNUSUL QU3ULLP BLYUL
Urdcuse Yrnse 2146.500 2146.500 2146.500 2146.500 X 2570.000 2570.000
ouNUuUUL UhQNSLEN
13432 |GLIULY RN2ULE LY UL
Uurdcuse 2 rnsp 3159.000 3159.000 3159.000 3159.000 X 3640.950 3640.950
ouNUuUL UhN8LELN
13432 [HUUUSPUUYUL @US AL
0.000 0.000 0.000 0.000 X 9441.300 9441.300
SNUUGIrh UrgcR
13431, [1U.2E QULU.MSULP ULIUL
2320.000 2320.000 2320.000 2320.000 X 3675.900 3675.900

cuuUNrua




1344

MEwnnipjub §nndhg nknuljut
huptujunujupdui
dwpuhutbphtt uwnyhpulyuws
1hwgnpnipniuttph
hpuywbwgdwt swputph
dhtwtiuvwynpdwt hwdwp
whwnwlw pnigkhg utnwgyny
Uhgngutp

5474.300

5474.300

5228.300

5228.300

5228.300

5228.300

13440

w)LTUQ hudwp

5474.300

5474.300

5228.300

5228.300

5228.300

5228.300

1344F

p)Utwubwpnyduljut
Swnwynipjut hudwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1350

3.5 dupswljut qudnidubp,
(innn) 1351 + wng 1352), wy

pynud’

7422

135700.000

135700.000

135700.000

135700.000

137707.965

137707.965

1351

Stnuljut Jdwpubp

135700.000

135700.000

135700.000

135700.000

137707.965

137707.965

13510

-nknuljut y&wputp
hnnhunjugdwut swthugpdub
hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1351¢

-nbknuljut ydwunpukp wdnpnh
dwubiulghnt hwdwp

1200.000

1200.000

1200.000

1200.000

420.000

420.000

13514

- mbnuljut J&wpubkp

shttwpupnipjul wjwupunp
thwunwgplint hwdwp

4000.000

4000.000

4000.000

4000.000

2233.000

2233.000

1351%

dhush 200 pd.punhwnip
dwltpbu niukgnn otupkph b
ohtinipniuttinh hwdw

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

13516

200-hg Uhtisk 300pu. punhwnip
dwljipbu niikgnn okuptph b
ohnipniutiipnh hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

13512

300-hg Uphtisl 500pu. punhwunip
dwljipbu niikgnn okuptph b
ohnipniutiipnh hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1351k

500 b wyk) pd. punhwnip
dwljiptu niukgnn okuptph b
ohtnipniutiipnh hwdwp

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000




13510

2LUL1UL ZUUUSLLP
UNLUZULNRE3UL 4&UL

90500.000

90500.000

90500.000

90500.000

86697.785

86697.785

1352

Zwdwyuph qupswfjul
nwpwspnid huptwlud
Junnigqué okupkph,
ohtinipniutitnh
ophtwjuwtwugdwt hudwp
Jdunutp

40000.000

40000.000

40000.000

40000.000

48357.180

48357.180

1360

3.6 Uniunptp wninydtphg,
wnniquputinhg(inn 1361 + wnn
1362), uyn pynid”

7431

1000.000

1000.000

1790.000

1790.000

1085.000

1085.000

13600

Jupswljut
hpwjwhwppnnidutph hwdwp
nbknuijut huptwjunwjupdu
Uwpupttikph Ynniuhg
wWuwnwujiwbwnynipjut

uhgngutph Yhpunnuihg
Ejudninubp

1000.000

1000.000

1790.000

1790.000

1085.000

1085.000

1361

Uniwnpbip hwdwyjuph pnioth
tjundwdp vinwmdtws
wuydwiwgpuyphe
wwpunwynpmipniubph
squnupdwt nhdwg quidyny
wndbphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1370

3.7 Cupwghl ny wwonntwlul
ppudwunphkp, (nnn 1371 +
wnn 1372), wyy pynid’

7441

0.000

0.000

0.000

0.000

3.500

3.500




1371

dhqhuul wmudwug b
Juquuljpynipmiuttnh
uJhpwpbpnipiniithg hwdwyupht,
Jtpohthu Eupwljw pjnigbnuyghs
hhdtupljubkph mnbophtfmti
wugwd qniyph (hhdtwlwt dheong
Jwd ns ynipwljut wljnhy
shwiinhuwgnn) hpugnidhg b
npudwlub thgngubkphg
pupwghy dwjuubph
dhuwuwynpdws hwdwp
hwduyuph pynigk unwugqud
Uninphlp' npudwugpdus
wpunwphlt wnpympltphg

0.000

0.000

0.000

0.000

3.500

3.500

1372

dhqhjulul wmudwug b
Juquulkpynipniuutph
udhpwpbpnipiniithg hwdwyupht,
Jtpohthu Eupuljw pjnigbnuyghe
hhdtwplutph mnophudwut
wugwd qniyph (hhduwlwt dhong
Jwd ns ynipwuljut wjnhy
shwiinhuwgnn) hpugnulhg b
npudwljwi dhgngutphg
pupwghy Swjuubph
dhuwuwynpdws hwdwnp
hwdwyuph pynigk unwugqud
Uninpbp’ mpudwunpdws ubkppht

wnpyniputiphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1380

3.8 Guyhwnwy ny yupnnbwlw
npudwtinphtbp, (nnn 1381 +
wnnn 1382), wyn pynid”

7442

0.000

0.000

0.000

0.000

5311.138

X

5311.138




1381

‘Lhpuwnynipjul,
dwnwiignmipjut hpuyniupny
$hqhjuljut wudwghg b
Juquuljipynipniutnhg
hwdwjupht, yEpghthu tupuljw
pigbnuht hhdtwnpyubkph
wnbophtudwt mgws gnijph
(hpdtwlwt vhong ud ny
ynipulut wlnhy
shwiinhuwgnn) hpugnilhg b
npudwlub dhgngubkphg
Yyt duhubph
dhuwtuwynpdwts hwdwnp
hwduyuph pynigk unwugqud
Uninphlp’ npudwungpdus
wpuwphlt wnpymplbphg

0.000

0.000

0.000

0.000

5311.138

5311.138

1382

‘Lhpwwnynipjul,
duwnwiignipjutt hpuyniupny
dhqhjuljut mudwtighg b
Juquulkpynipiniuubphg
hwdwyjuphty, yipghthu tupuljw
piiobnuyht hhdwnplubkph
wnbophudwub wbgws gqnijph
(hpdtwlwt vhong fud ny
ynipulut wlnhy
shwiinhuwgnn) hpugnulhg b
npudwljwi dhgngutphg
Yuighu dwhiabph
hpuwjuwtwugdwt hwdwp
hwdwyjiph pyniok unugdus
Uninpbp’ mpudwunpdws ubkppht

wnpyniputiphg

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

0.000

1390

3.9 Uj jwdnintbp, (ninn 1391 +
wnn 1392 + wnn 1393), wyy

pynud”

7451

15200.000

0.000

x

168230.500

337000.000

22889.163

337000.000




1391 |Zwdwyuph gniypht yuwngdunws
Juwutitph thnpjuhwnnignidhg 0.000 x| 0.000 0.000 X 0.000 0.000 X 0.000
Uniwnphp
1392 [dwpsuljub pjnigkh
wuwhniunwhtt $ntnhg
0.000 x| 0.000] 337000.000 X 337000.000( 337000.000 x| 337000.000
dntmuyht pynigh junwpnn
hwnljugnidutphg dninptp
1393 [Opkupny b hpwqulut wy
wljnbkpny uvwhdwidws®
hudwyiph pigkh 0.000 0.000 X 9030.500 9030.500 x| 11128.863| 11128.863 X
Unitinpugpuw upwlju wy
Ejuuninkp
1394 |9GMBAUULASLEND
UNuUUruuuyL 64, 6600.000 6600.000 X 6600.000 6600.000 X 1834.000 1834.000 X
NUZNULUTUL 4&UL
1395 [26LUUSAPLLELD 3600.000 3600.000 X 9600.000 9600.000 X 6650.300 6650.300 X
JULUYULNRESUL d&KUL
1396 [2UU.UG®.zNN\UUUVULCE
UGOo.rrUd.49U3uGrcrp
NBS.QLULSU 2UUUL.20NUU 5000.000 5000.000 X 5000.000 5000.000 X 3276.000 3276.000 X
uutrp
1397 [ouN\UYUL UP2N8LEN 0.000 0.000 X 0.000 0.000 X 0.000 0.000 X
1398 |2FUSULULE NCNTUUL
qusSurnkrU 4ur2uuuy 0.000 0.000 x| 138000.000f 138000.000 X 0.000 0.000 X
P3NPATHY
1399 |dULQAUSCY.2ZUUUL.
UCUSULLLEPPMUTULUSU 0.000 0.000 X 0.000 0.000 X 0.000 0.000 X
UL 2UUUL UNRSRED
St GUNhE3NhLLE
gnijpwhwipyh, honh hwpljh, wipwnpd gniyph hwpljh, honkph b wy) goyph
Jupdwljuwnipjut Jupdwydwuputph gény wnwtidhtt gnigmhoubph yEpwpbpyuy
(hwqup npudny)
Snh wuywnpp tmupkuljqph wyunpp nupkybpeh nju] mupju
Blludnwuwnbuwlubpp npnipjuup npnipjuup hwodupluyhti gnidwpp

NN




Qniypwhwpl hwdwjupubph Jupswljut mupwspubpnid qunidnn otupkph b

ohtmpniutikph hudwp 43000 0 43000
<nnp hwup() hwdwjuputph qupswjut mwupwspubpnid quaynn hnntpph

hudwp 19000 0 19000
Ulipwupd qniyph hwnpy 0 0 76500
Gnypwhwpy hojuwgpundponghiiph hudwp 70000 65000 147298.1
Znntph Jupdwljumpyub qupduddwptbp 0 0

Uy gnuyph Jupdwljwimpjut Jupdun]dupubp 0 0




